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Republika e Kosovës
Republika Kosovo-Republic of Kosovo
Qeveria –Vlada-Government

Zyra e Kryeministrit-Kancelarija Premijera-Office of the Prime Minister

Bazuar në nevojën e krijimit të ekipit të përkohshëm për zhvillimin e program Kompakt në mes të Qeverisë së Kosovës dhe asaj të SHBA-së, shpallen këto pozita për angazhim të ekspertëve :
I. Një (1) Koordinator  për zhvillimin e kompaktit    
               Numri i referencës: ZKM-ZSM-001

Përshkrimi i përgjegjësive kryesore:

· Të koordinuarit e ngushtë me zyrtarët e lartë qeveritarë për të kuptuar dhe përfaqësuar në mënyrë efektive prioritetet e vendit të kualifikueshëm në zhvillimin e një programi të kompaktit.

· Të shërbyerit si pikë kryesore e kontaktit për shkëmbimin e informatave të rëndësishme operative mes Qeverisë dhe MCC, për të përfshirë zhvillimin e një kuptimi të qartë dhe të plotë të procesit të kritereve të investimit, kërkesave dhe zhvillimit të kompaktit të MCC (Korporata Sfidat e Mijëvjeçarit).

· Të menaxhuarit e të gjithë procesit të zhvillimit të kompaktit në emër të Qeverisë, për përfshirjen e udhëzimit të analizës fillestare dhe vlerësimit të sfidave të zhvillimit ekonomik; udhëheqjes së identifikimit të projekteve konceptuale që do të adresojnë këto sfida, për nxitjen e zbutjes së varfërisë dhe ngritjen e rritjes ekonomike; koordinimit të zhvillimit dhe hartimit të projekteve të dakorduara që përmbushin kriteret e investimit të MCC dhe kërkesat e tjera.

· Të rekrutuarit e personelit të kualifikuar dhe të specializuar për një Ekip të Zhvillimit të Kompaktit të kualifikuar mirë dhe të siguruarit e udhëheqjes, menaxhimit dhe koordinimit ekzekutiv të nivelit të lartë gjatë punës së tij të përditshme.

· Të krijuarit, të ruajturit dhe të shfrytëzuarit e marrëdhënieve efektive me zyrtarët kryesorë, zyrat, individët dhe stafin në të gjithë Qeverinë për sigurimin e shpërndarjes së informacionit, sigurimin e zotimit të të gjithë informacionit dhe burimeve të nevojshme dhe motivimin e kryerjes me kohë të detyrave kritike.
· Të raportuarit në mënyrë periodike tek Presidenti, Kryeministri ose pikat e tjera politike të kontaktit të caktuara (p.sh. MZHE) për të siguruar përditësime në kohë mbi statusin e procesit të zhvillimit të kompaktit, për të marrë mbështetje dhe miratim të nivelit të lartë për vendimet kyçe dhe për të identifikuar dhe zgjidhur çështjet.

· Të angazhuarit në mënyrë aktive e akterëve të rëndësishëm politikë, liderëve privatë të biznesit, organizatave të shoqërisë civile dhe donatorëve ndërkombëtarë gjatë gjithë procesit të zhvillimit të kompaktit dhe të shërbyerit përndryshe si përfaqësues i dukshëm publik i përpjekjeve të Qeverisë për zhvillim të kompaktit.  

· Të planifikuarit dhe të zbatuarit e vizitave periodike nga personeli i MCC dhe zyrtarët e lartë.
Kualifikimi, përvoja e punës dhe aftësitë: 

· Diplomë akademike në menaxhim, administrim biznesi, administratë publike, financa apo ekonomi, juridik, komunikim ose fushë tjetër përkatëse profesionale.

· Dhjetë (10) ose më shumë vite përvojë të mëparshme në pozita të larta menaxheriale në një sektor publik strategjik ose të profilit të lartë ose subjekt privat. 

· Aftësi të demonstruara për të menaxhuar një institucion, program apo projekt të madh me një staf prej dhjetë apo më shumë personash dhe, mundësisht, një buxhet prej më shumë se 5 milion dollarë në vit.   

· Aftësi të shkëlqyera menaxheriale dhe organizative dhe aftësi për të punuar në grupe të mëdha, multi-kulturore. Aftësi për të punuar mirë nën presionin e afateve ambicioze dhe pritshmërive të mëdha.

· Përvoja e konsiderueshme e mëparshme lidhur me planifikimin e zhvillimit ekonomik ose ekzekutimin e projekteve të zhvillimit ekonomik është shumë e preferueshme. Përvoja e punës me organizatat ndërkombëtare të donatorëve dhe një kombinim i përvojave brenda dhe jashtë qeverisë është gjithashtu e preferueshme. 

· Shkathtësi të shkëlqyeshme komunikimi në të shkruar dhe të folur në gjuhën angleze.

II.  Një (1) Ekonomist për Monitorim  dhe Vlerësim 
             Numri i referencës: ZKM-ZSM-002
Detyrat dhe përgjegjësitë: Nën mbikëqyrjen e  Koordinatorit Kombëtar kryen detyrat dhe përgjegjësitë si  në vijim: 
· Të hulumtuarit dhe të vlerësuarit e Udhëheqjes për Kufizimet në Analizën e Rritjes Ekonomike për të identifikuar pengesat kryesore në rritjen ekonomike, investimet private dhe zbutjen e varfërisë në vend, duke përfshirë marrjen dhe mbledhjen e të dhënave relevante ekonomike dhe kryerjen e analizave sasiore të tyre.

· Të krijuarit e një justifikimi ekonomik për çdo projekt të mundshëm, duke përfshirë një shpjegim të qartë të mënyrave në të cilat projektet do të ngritin rritjen ekonomike dhe do të zbusin varfërinë.

· Të kontribuarit në zhvillimin e një logjike të hollësishme të programit për projektet e propozuara dhe për programin e përgjithshëm të kompaktit, duke punuar në bashkëpunim të ngushtë me anëtarët e tjerë të Ekipit të Zhvillimit të Kompaktit.

· Të kryerit e një analize të hollësishme të karakteristikave ekonomike të çdo projekti të propozuar, duke përfshirë vlerësimin në detaje të kostove dhe përfitimeve të mundshme, të ndara sipas nivelit të të ardhurave, që lidhen me secilin grup social dhe gjini.
· Të zhvilluarit e një kornize analitike, të mbledhurit e të gjitha të dhënave të kërkuara dhe të llogariturit e normave ekonomike të kthimit (ERR) për projektet e propozuara. Gjithashtu, të zhvilluarit e një vlerësimi të hollësishëm se si projektet e propozuara do të ndikojnë tek përfituesit e synuar, me vëmendje të veçantë në ekonomitë e varfra familjare dhe grupet e pafavorizuara, duke përfshirë gratë.
Kualifikimi, përvoja e punës dhe aftësitë: 

· Diplomë akademike në ekonomi, politikë publike, ose fusha të ngjashme. Diploma në Master ose Doktoraturë ka përparësi shumë.

· Tre (3) ose më shumë vite përvojë në një pozitë lidhur me ekonomi me përgjegjësi të konsiderueshme për menaxhimin e projekteve dhe personelit.

· Aftësi të demonstruara për të marrë të dhëna nga institucionet lokale si ministritë e qeverisë dhe agjencitë statistikore.
· Aftësi të demonstruara për të analizuar ekonominë e projekteve të zhvillimit, duke përfshirë kryerjen e analizës kosto-përfitim dhe analizën e përfituesve.

· Aftësi të zhvilluara lidhur me punën në softuer për analiza statistikore, siç është STATA.
· Përvoja e punës me një organizatë të planifikimit ose zhvillimit ekonomik ose një organizatë ndërkombëtare donatore ka përparësi.

· Përvoja në sektorin e energjisë është një tjetër përparësi. 
III. Një (1) Specialist  i sektorit të energjisë 
           Numri i referencës: ZKM-ZSM-003

Detyrat dhe përgjegjësitë: Nën mbikëqyrjen e  Koordinatorit Kombëtar kryen detyrat dhe përgjegjësitë si  në vijim: 

· Të udhëhequrit e diskutimeve të hollësishme të “shkaqeve rrënjësore” që përbëjnë bazën e kufizimeve të detyrueshme për rritjen ekonomike në Sektorin e Energjisë, duke punuar në koordinim të ngushtë me politikëbërësit e qeverisë, ekspertët e jashtëm, punonjësit e institucioneve ndërkombëtare donatore dhe akterët e tjerë.

· Në emër të Ekipit të Zhvillimit të Kompaktit, të udhëhequrit e definimit të problemeve kritike, me të cilat ballafaqohet Sektori i Energjisë, identifikimit të strategjive të mundshme zbutëse, si dhe hartimit të Koncept Dokumentit që shpjegon këto, në përputhje me udhëzimet e MCC.

· Në emër të Ekipit të Zhvillimit të Kompaktit, të udhëhequrit e identifikimit të koncepteve potenciale të projektit dhe hartimit të Koncept Dokumentit që propozon ndryshime të politikave, ndryshime ligjore, rregullatore ose institucionale ose investime publike ose private të nevojshme për suksesin e këtyre projekteve, në përputhje me udhëzimet e MCC.

· Të udhëhequrit dhe të menaxhuarit e hartimit të termave të hollësishëm të referencës (TeR) për çdo studim fizibiliteti, vlerësime të ndikimit mjedisor ose social ose dizajn paraprak që mund të jetë i nevojshëm për përgatitjen e projekteve dhe avancimin e procesit të zhvillimit të kompaktit.

· Të ofruarit e udhëzimeve të hollësishme dhe konstruktive për konsulentët që mund të prokurohen për të ofruar analiza të hollësishme sektoriale ose institucionale, studime të fizibilitetit, vlerësime të ndikimit mjedisor ose social, ose dizajnë paraprake, në bashkëpunim me akterët kryesorë dhe me MCC, dhe të siguruarit që konsulentët të kenë qasje tek të gjithë zyrtarët e Qeverisë, institucionet, anëtarët e stafit dhe të dhënat dhe informatat që mund të nevojiten për kryerjen e plotë, me kohë dhe me sukses të punës së tyre.

· Të shqyrtuarit dhe të komentuarit e rezultateve sipas çdo studimi të fizibilitetit, vlerësimeve të ndikimit mjedisor dhe social ose punës së dizajnit paraprak - duke përfshirë planet e punës, afatet kohore dhe produktet substanciale - për të siguruar që të gjitha rreziqet, çështjet dhe shqetësimet teknike të trajtohen në mënyrë të duhur dhe të plotë.

· Të krijuarit, të ruajturit dhe të shfrytëzuarit në mënyrë efektive të marrëdhënieve me Ministrinë e Zhvillimit Ekonomik dhe ministritë, departamentet apo agjencitë e tjera qeveritare që janë përgjegjëse për politikat mbikëqyrëse dhe zbatuese, ligjet dhe rregulloret në Sektorin e Energjisë në Kosovë.

· Të ndihmuarit në vlerësimin gjithëpërfshirës të kapacitetit teknik dhe menaxhues të ministrive, departamenteve ose agjencive qeveritare ose të ndonjë ndërmarrjeje publike që mund të përfshihen në mbikëqyrjen, menaxhimin ose zbatimin e ndonjë projekti të propozuar.

· Të shërbyerit si pikë kryesore e kontaktit midis Ekipit të Zhvillimit të Kompaktit në Kosovë dhe grupit të praktikave të Energjisë të MCC dhe të siguruarit e rrjedhës së duhur të informacionit sipas nevojës për të mbajtur MCC të informuar siç duhet mbi progresin, çështjet dhe rreziqet.

Kualifikimi, përvoja e punës dhe aftësitë: 

· Diplomë akademike në inxhinieri, planifikim, administrim, menaxhim projektesh, ose fushë tjetër përkatëse profesionale. 

· Përafërsisht tetë (8) vite përvojë profesionale në menaxhimin e projekteve që përfshijnë sektorin e energjisë me një aftësi të demonstruar për të realizuar projekte inxhinierike të mëdha dhe komplekse në një afat të shkurtë. Njohja me aspekte të ndryshme të zhvillimit të projektit, duke përfshirë studimet e para-fizibilitetit ose të fizibilitetit, vlerësimin e kostos, dizajnimin dhe/ose mbikëqyrjen e ndërtimit është e preferueshme.

· Njohuri të hollësishme të politikave të sektorit të energjisë, institucioneve të politikëbërjes, shërbimeve energjetike dhe industrisë së ndërtimit në Kosovë. Njohja me strategjinë e sektorit të energjisë në Kosovë, master planin dhe/ose planin strategjik të investimeve ka shumë përparësi.

· Aftësi të demonstruara për të bashkëvepruar në mënyrë efektive dhe konstruktive me politike bërësit publik, organizatat e shoqërisë civile, ekspertët teknikë dhe të ndërtimit dhe palët e prekura nga projekti (PAP).

· Shkathtësi të zhvilluara komunikuese në të shkruar dhe të folur.
IV. Një (1) Specialist i  zhvillimit  të Sektorit Privat. 
             Numri i referencës: ZKM-ZSM-004

Detyrat dhe përgjegjësitë: Nën mbikëqyrjen e  Koordinatorit Kombëtar kryen detyrat dhe përgjegjësitë si  në vijim: 

· Të kontribuuarit në zhvillimin e planeve për konsultime publike dhe në angazhimin e palëve të interesit dhe të udhëhequrit e organizimit, menaxhimit dhe zbatimit të kontakteve me bizneset private dhe investitorët privatë, për tu siguruar që pikëpamjet e tyre kuptohen dhe merren në konsideratë të plotë. Të mbajturit e konsultimeve të vazhdueshme me bizneset private, investitorët privatë, akademikët dhe zyrtarë përkatës të qeverisë gjatë gjithë procesit të zhvillimit të kompaktit.

· Të vlerësuarit e konkurrueshmërisë së përgjithshme ekonomike të vendit dhe të identifikuarit e pengesave për investime private dhe zgjerimin e mundësive të biznesit privat në sektorët kritikë të ekonomisë së vendit.

· Të kontribuuarit në analizën e çështjeve themelore dhe shkaqet rrënjësore të çdo kufizimi detyrues të rritjes ekonomike duke punuar në bashkëpunim të ngushtë me anëtarët e tjerë të Ekipit të Zhvillimit të Kompaktit për të siguruar që shqetësimet dhe çështjet e bizneseve private dhe investitorëve privatë kuptohen, kapen dhe merren parasysh plotësisht.

· Të punuarit së afërmi me Specialistin për Përfshirje Sociale dhe Vlerësim Gjinor për të siguruar që shqetësimet dhe nevojat e ndërmarrjeve të vogla - veçanërisht ato të drejtuara nga gratë apo grupet tradicionalisht të pa-favorizuara - të jenë të integruara në vlerësimin e përgjithshëm të mundësive.  

· Të kontribuuarit në identifikimin dhe zhvillimin e koncepteve fillestare dhe projekt propozimeve, duke punuar në bashkëpunim të ngushtë me anëtarët e tjerë të Ekipit të Zhvillimit të Kompaktit për të siguruar që mundësitë për të lehtësuar pengesat ndaj investimeve private dhe për të zgjeruar aktivitetet e biznesit privat merren parasysh. 

· Të kontribuuarit në zhvillimin e një logjike të detajuar të programit për projektet e propozuara dhe për programin e përgjithshëm të kompaktit duke punuar në bashkëpunim të ngushtë me anëtarët e tjerë të Ekipit të Zhvillimit të Kompaktit.

· Të rishikuarit dhe të vlerësuarit e koncepteve fillestare dhe projekt propozimeve për të identifikuar mundësi shtesë për zgjerimin e investimeve private dhe veprimtarinë e biznesit privat duke përmirësuar rregullimin ose politikat ose duke përmirësuar më tej klimën e përgjithshme të biznesit; ndarjen e shpenzimeve të zhvillimit ose zbatimit me investitorët privatë; përfshirjen e biznesit privat në zbatimin e projektit; shtimin e stimujve për investime private përmes investimeve në projekte; ose nxitjen e investimeve paralele nga interesa të biznesit privat.

Kualifikimi, përvoja e punës dhe aftësitë: 

· Diplomë akademike në ekonomi, biznes, financa, juridik apo fushë të ngjashme. 

· Dhjetë (10) ose më shumë vite përvojë pune të mëparshme që përfshin promovimin ose përfaqësimin e investimeve private ose shqetësimet e biznesit privat. 

· Aftësi të demonstruara për të mbledhur, organizuar dhe analizuar të dhëna dhe informacione sasiore dhe cilësore në bërjen e vlerësimeve dhe arritjen e konkluzioneve

· Aftësi të zhvilluara organizative dhe komunikuese

· Përvoja e punës me një agjenci për planifikim ose zhvillim ekonomik, agjenci për promovimin e tregtisë ose investimeve, ose organizatë ndërkombëtare donatore ka përparësi.

· Përvoja në sektorin e energjisë është një tjetër përparësi. 

INFORMATË E PËRGJITHSHME PËR KANDIDATËT LIDHUR ME PROCEDURAT E KONKURIMIT

Zyra e Kryeministrit ofron mundësi të barabarta të punësimit për të gjithë shtetasit e  Republikës së Kosovës  dhe mirëpret aplikimet  nga të gjitha komunitetet në Kosovë. 

Kandidatët për pozitat e lartëcekura  duhet të dorëzojnë  këto dokumente:

· CV-në
· Letër motivimin.
· Dokumentacionet e parapara në kushtet e punësimit (dëshmitë e kualifikimit profesional, përvojës së punës, referenca etj,  Diplomat e fituara jashtë vendit duhet të jenë të nostrifikuara nga MASHT-i).
· Certifikatë ( dëshminë) se nuk  është nën hetime.

· Shtetas i Kosovës (kopje të pasaportës ose të letërnjoftimit).

Konkursin me të dhëna  për aplikim, mund ta gjeni edhe në Web faqen : http://www.rks- gov.net/pm/ ;  http://www.kryeministri-ks.net/zck/.
Dokumentacioni duhet të dorëzohen në Zyrën e burimeve njerëzore, Ndërtesa e Qeverisë, kati i IV, zyra nr. 406.

Dokumentacioni  i pakompletuar me të dhënat e kërkuara do të konsiderohet i pavlefshëm.

Për  shkak të  numrit të madh të kërkesave të pranuara, vetëm kandidatët e përzgjedhur në listën e ngushtë do të kontaktohen.
Kohëzgjatja e  kontratës për  ekspertet e angazhuar  6  muaj.
Pagesa për  angazhimin e eksperteve  është e negociueshme .
Afati i konkurrimit është prej datës _17/04/ 2019 deri me datë   23/04 /2019, deri në orën 16:00. 

Kërkesat e dërguara  pas datës së fundit të  konkurrimit nuk do të pranohen. 

Për informata shtesë, ju lutemi telefononi në numrat: 038 200 14 818 dhe 038 200 14 817.

