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Të nderuar përfitues të subvencioneve nga Zyra për Çështje të Komuniteteve,
Ju rikujtojmë që në bazë të Rregullores MF - NR – 04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve, dhe me qëllim të kontrollimit dhe mbikqyrjes së përdorimit të mjeteve në mënyrë të duhur, nga Ju kërkohet që ti dorëzoni raport:
1. Raportin narrativ (të cilin e dorëzoni në kopje fizike, CD si dhe në formë elektronike.
2. Raportin financiar me dokumentacion të detajuar të të gjitha kostove dhe anekset:.
            a) Për pagesat e kryera me transaksione bankare: kopjet e faturave, emrin e përfituesit dhe llogarinë  bankare përkatëse;
            b) Për pagesat në para të gatshme: fakturat origjinale, emrin e përfituesit,  dëftesës së pagesës nga arka dhe raportet e parasë së gatshme.  
            c) dokumente të tjera  të ndërlidhura me udhëtimet, agjendat, dhe të ngjashme, i bashkëngjitni dosjet shoqëruese, dokumentet mbi të cilat pagesat janë kryer (kontratat, marrëveshjet) dhe të ngjashme.
3. Anekset tjera lidhur me zbatimin e projektit, dëshmi të zbatimit të aktiviteteve të projektit, përfshirë listën e pjesëmarrësve, fletët e vlerësimit, fotografi nga ngjarjet, kopje të botimeve, etj.
Raporti duhët të dorëzohet në afatin sa më të shkurt kohorë.
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