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Poštovani premijeru: 
Sjedinjene Države i Kosovo uživaju odnos ukorenjen u zajedničkim demokratskim vrednostima i posvećenosti suverenom, nezavisnom Kosovu. Velikodušnim ugošćavanjem Avganistanaca koji čekaju na preseljenje Kosovo pokazuje liderstvo na koje Sjedinjene Države i drugi mogu da se oslone. Slično tome, zajedničko raspoređivanje Kosovskih snaga sigurnosti 2021. sa američkom vojskom u Kuvajtu naglašava rastući kapacitet kosova da doprinese globalnoj sigurnosti. 
Kao prijatelj i partner Kosova, Sjedinjene Države se raduju saradnji sa vama na realizaciji celokupne agende koju je predsednik Biden postavio za naše odnose, uključujući jačanje vladavine prava, zaštitu prava manjina, podsticanje ekonomskog rasta i obezbeđivanje davno zakasnelog sporazuma o normalizaciji između Kosova i Srbije usredsređen na međusobno priznavanje. 
Nerazrešenost odnosa Kosova i Srbije ostaje glavna prepreka punopravnom članstvu i integraciji Kosova u evropske i evroatlantske institucije, cilj koji Sjedinjene Države dele sa vama. Verujemo da dijalog uz posredovanje EU ostaje najbolji forum za pregovore o normalizaciji između Beograda i Prištine i u tom cilju blisko koordiniramo sa našim partnerima iz EU. 
Sjedinjene Države očekuju vaše lično vođstvo u vraćanju zamaha procesu dijaloga podržavanjem pređašnjih obaveza vaše zemlje; negovanje transparentnosti; izbegavanje radnji ili retorike koji mogu povećati tenzije; i uključivanje u pregovore sa potrebnim fokusom, kreativnošću i hitnošću. Podstičem vašu pažnju na postizanje sporazuma o električnoj energiji na severu Kosova i na unapređenju zajedničkih ciljeva o nestalim osobama. Ova pitanja su u interesu Kosova da se reše i daju sebi kratkoročna kompromisna rešenja koja mogu poslužiti kao osnova za dalji napredak ka sveobuhvatnoj normalizaciji. Podržavanje sudskih odluka - posebno onih koje se odnose na manjinska prava - imalo bi sličan pozitivan učinak i u skladu je sa prioritetima vaše vlade u jačanju vladavine prava. 

Molimo vas da blisko sarađujete sa ambasadorom Hovenier i specijalnim predstavnikom SAD-a za zapadni Balkan Gabriel Escobar, koji su u potpunosti ovlašćeni da zajedno sa vama rešavaju ova pitanja. Obojica su spremni da razgovaraju o pojedinostima sa vama i vašim timom. Spremni smo da pomognemo Kosovu da postigne zajedničke ciljeve.

S poštovanjem,

Anthony J. Blinken



