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Republika e Kosovës

Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria –Vlada-Government
Këshilli i Sigurisë i Kosovës

Savet Bezbednosti Kosova / Kosovo Security Council

Sekretariati / Sekretariat  / Secretariat

Sekretariati i Këshillit të Sigurisë së Kosovës duke u bazuar në Ligjin për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës Nr. 03/L-149 dhe Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës shpall të lirë këtë vend të punës: 

I.         Një (1) Zyrtar i lartë për perkthime  (Përkthyes/e i/e gjuhës angleze)
            Numri i referencës:   SKSK–012 

Koeficienti:                 8
Vendi:                         Prishtinë

Detyrat dhe përgjegjësitë e të punësuarit: Nën mbikëqyrjen dhe përgjegjësinë e Sekretarit të Këshillit të Sigurisë së Kosovës, kryen detyrat dhe përgjegjësitë e mëposhtme:

· Përgjegjës/e për shërbimin korrekt dhe profesional për përkthim në Këshillin e Sigurisë së Kosovës me shkrim dhe me gojë;       
· Përkthimi profesional i strategjive, planeve të veprimit, Ligjeve, Udhëzimeve Administrative, vendimeve të ndryshme etj;
· Kujdeset për mbajtjen e evidencave të caktuara mbi punën e vet dhe i raporton eprorit drejtpërdrejtë; 

· Përkthim në mënyrë profesionale i materialeve në gjuhën angleze dhe anasjelltas me shkrim dhe përkthim simultan, varësisht nga kërkesat;          
· Bënë përkthime (në takime brenda Këshillit të Sigurisë së Kosovës), nga gjuha shqipe në atë angleze dhe anasjelltas;

· Pranon kërkesat për përkthime, klasifikon dhe përgatitë materialet përcjellëse;
· Të jetë i/e gatshëm që në çdo kohë të ofroj ndihmë në çështje të përkthimeve;

· Kujdeset për mbajtjen e saktë të evidencave të shkresave të ndryshme zyrtare;
· Kryen edhe punë tjera sipas kërkesës së Sekretarit të KSK-së.
Kualifikimi, përvoja e punës dhe aftësitë: Kandidati/ja duhet të ketë diplomë universitare në Fakultetin Filologjik, dega e gjuhës angleze; Çertifikata dhe dëshmi për njohjen e gjuhës angleze; Ai/ajo duhet të ketë së paku tri (3) vite përvojë pune profesionale në përkthim me shkrim dhe interpretim; Kandidati/ja duhet të njohë punën me kompjuter (Word, Power Point, Exel, Outlook) etj; Aftësi të mira komunikuese, i/e aftë të punoj nën presion.
Aktet ligjore dhe nënligjore që rregullojnë rekrutimin: Përzgjedhja do të bëhët në përputhje me Ligjin Nr. 03/L-149 për Shërbimin Civil, dhe Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës.
Mënyra e aplikimit: Formulari për aplikim mund të merret në recepcion, në ndërtesën e Qeverisë së Republikës së Kosovës (rruga Nëna Terezë p.n.). Formularin zyrtar për aplikim mund ta gjeni edhe në web faqen: www. kryeministri-ks.net. Aplikacionit duhet ti bashkangjiten dokumentet përcjellëse: Formulari i plotësuar i aplikimit, dëshminë për kualifikimet arsimore dhe profesionale, dëshminë e përvojës së punës, Certifikatë (dëshminë) që s’është nën hetime dhe dy referenca. 
Shërbimi Civil i Kosovës ofron mundësi të barabarta të punësimit për të gjithë shtetasit e Kosovës dhe mirëpret aplikacionet nga të gjithë personat e gjinisë mashkullore dhe femërore nga të gjitha komunitetet e Kosovës”.

Komuniteti jo - shumicë dhe pjesëtarët e tyre kanë të drejtë për përfaqësim të drejtë dhe proporcional në organet e shërbimit civil të administratës publike, qendrore dhe lokale, siç specifikohet në Nenin11, paragrafi 3 të Ligjit Nr. 03/L-149 mbi Shërbimin Civil të Republikës së Kosovë.

Kërkesat mund të dorëzohen në zyrën e Sekretariatit të Këshillit të Sigurisë së Kosovës, kati –II (minus dy), Ndërtesa e Qeverisë, ose me postë. Për informata shtesë mund të telefononi në: 038 200 15 607.
Përdorimi i formularit të gabueshëm dhe ai i pakompletuar me të dhënat e kërkuara do të konsiderohet i pavlefshëm.
Kandidatët e përzgjedhur në listën e ngushtë do ti nënshtrohen testimit me shkrim dhe intervistimit.
Kandidati/ja i/e përzgjedhur do ti nënshtrohet procedurave për verifikimin e sigurisë, të parapara në nenin 19 të Ligjit Nr. 03/L-050 mbi themelimin e Këshillit të Sigurisë së Kosovës.
Afati i konkurimit është i hapur prej datës 01/02/2017 deri më datë  15/02/2017  në ora 16:00. 

