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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria –Vlada-Government
Zyra e Kryeministrit-Ured Premijera-Office of the Prime Minister

	Zyra për Qeverisje ë Mirë/Kancelarija za Dobro Upravljanje/Office on Good Governance





Zbog dobrovoljnog odlaska člana Saveta za saradnju vlade sa civilnim društvom u skladu sa odlukom Vlade Republike Kosova datuma 12.02.2019. godine za usvajanje Strategije Vlade Republike Kosovo za saradnju sa civilnim društvom 2019-2023, kao i odluke Vlade Republike Kosovo datuma 02/04/2019 Br.05/96, o osnivanju Saveta za saradnju vlade sa civilnim društvom, Platforma Civikos u saradnji sa Kancelarijom za dobro upravljanje/Ured premijera, objavljuje poziv za: 

· Jednog predstavnika Tematske mreže organizacija civilnog društva koje deluju na Kosovu za Savet za saradnju vlade sa civilnim društvom 2019-2023. 


KRITERIJUMI ZA NOMINIRANJE

Tematske mreže moraju ispuniti sledeće kriterijume: 

· Da su aktivni kao mreža organizacija u datoj oblasti sa najmanje 10 organizacija članica;
· Dokazano iskustvo u radu mreže za najmanje posljednje tri godine;
· Dokazati svoju posvećenost i/ili organizacija članica u promovisanju principa otvorene, transparentne i strukturirane međusektorske saradnje. 


KANDIDATI MORAJU ISPUNITI SLEDEĆE USLOVE

· Iskustvo od najmanje tri godine u organizaciji ili mreži; 
· Posvećenost u promovisanju principa otvorene, transparentne i strukturirane međusektorske saradnje. 








POTREBNI DOKUMENTI ZA NOMINACIJU (TEMATSKE MREŽE)


Tematske mreže OCD moraju dostaviti sledeće dokumente: 

· Kratak opis delatnosti mrežne, gde se dokazuje mrežna aktivnost u poslednje tri godine (maks. 1 strana a4) 
· Statut i sertifikat o registraciji NVO (ako je registrovana mreža). 
· Spisak organizacija članica sa kontaktima.
· CV kandidata kojeg mreža predlaže kao svog predstavnika.


 OGRANIČENJA U PROCESU NOMINACIJE  

· Tematska mreža može nominirati samo jednog kandidata. 

ANGAŽOVANJE U SAVETU JE BEZ FINANSIJSKE NADOKNADE 
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Tematske mreže koje nominiraju i nominovani kandidati moraju ispuniti osnovne kriterijume definisane u pozivu. 
Nakon završetka nominiranja, komisija u sastavu od predstavnika Sekretarijata Platforme CiviKos, člana Odbora CiviKosa i predstavnika Kancelarije za dobro upravljanje Ureda premijera (KDU/UP) izvršiće proveru nominiranih kandidata da li ispunjavaju tražene kriterijume. Svi kandidati za koje se utvrdi da ispunjavaju tražene kriterijume biće uključeni u konačnu glasačku listu.
Neposredno po sastavljanju konačne liste za glasanje, Platforma CiviKos i KDU će javno objaviti početak procesa glasanja i objaviti zvanični glasački listić na svojoj internet stranici. Sve registrovane NVO mogu glasati za svoje željene kandidate u roku od 5 dana od otvaranja procesa glasanja. 
Svaka organizacija može glasati za 1 kandidata.
Pravo glasa imaju sve nevladine organizacije registrovane na Kosovu.
Birači mogu glasati putem imejla, redovnom poštom ili lično u kancelariji CiviKosa. U slučaju glasanja imejlom ili redovnom poštom, glasačka organizacija mora poslati popunjen glasački listić i kopiju sertifikata o registraciji NVO. U slučaju glasanja u kancelariji CiviKosa, organizacije moraju dostaviti kopiju sertifikata o registraciji NVO i ubaciti svoj listić u glasačku kutiju u kancelariji CiviKosa. Anonimno glasanje može se uraditi samo putem glasanja u kancelariji CiviKosa.
Postupak glasanja će biti organizovan i upravljan od strane komisije sastavljene od osoblja Sekretarijata Platforme CiviKosa, koje imenuje izvršni direktor CiviKosa, i predstavnika KDU. Nakon završetka roka za glasanje, komisija će prebrojati glasačke listiće kako bi utvrdila koji je kandidat dobio najveći broj glasova. Za članove Saveta biraju se 4 predstavnika tematskih mreža i 10 predstavnika nevladinih organizacija koji dobiju najviše glasova. Ukoliko dva kandidata dobiju jednak broj glasova, mesto predstavnika OCD u Savetu će se odrediti žrebom među njima.
Da bi nadgledala proces prebrojavanja glasova, Platforma CiviKos će pozvati u smislu posmatrače sve nevladine organizacije koje imaju nominiranja, aktivne mreže civilnog društva, predstavnike Odseka za registraciju NVO i druge zainteresovane.
Da bi odrazili društvenu raznolikost i civilno društvo na Kosovu, ohrabrujemo nominiranje žena, članova ne-većinskih zajednica i nedovoljno zastupljene grupe.
Rok za nominaciju je od 28.06.2022 do 04.07.2022 u 16:00 časova
Za bilo kakva pitanja oko ovog izbornog procesa, kontaktirajte Platformu CiviKos putem imejla na info@civikos.net ili na broj telefona 038 224 904.
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