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OTVOREN POZIV

za izbor predstavnika iz organizacija civilnog društva u komisiji za zapošljavanje članova domačeg tima za razvoj Compakt Sporazuma
Domači tim za razvoj Compakt Sporazuma je tim koji se sastoji od osam stručnjaka u različitim područjima i koji je angažovan kako bi se olakšao razvoj sporazuma Millenium Challange Compact (o milenijumskom izazovu) koji se očekuje postići između Vlade Republike Kosovo i Millenium Challange Coorporation (MCC). Kako bi se zaposlili članovi za dva slobodna mesta u Lokalnom timu, Ured Premijera objavljuje otvoreni poziv za predlaganje predstavnika OCD -a za sudelovanje u Komisiji za zapošljavanje za slobodne pozicije u lokalnom timu.

Compakt Sporazum je sporazum prema kojem Vlada Republike Kosovo može primati bespovratna sredstva od MCC -a za implementaciju određenih projekata koji će biti definisani u samom sporazumu. Potencijalni projekti dogovoreni između Vlade Kosova i MCC -a vezani su za područje energije, konkretnije, za plinofikaciju Kosova. Prema preliminarnoj studiji izvodljivosti, koja je dovršena u sklopu procesa razvoja Compact Sporazuma, potencijalni projekti na koje je usmerena pažnja su: 1. Razvoj plinskog sektora na Kosovu i 2. Rezerve za uravnoteženje sistema energije.

Dok se ne postigne Compact sporazum, lokalni tim koordinisat će aktere uključene u energetski sektor na Kosovu, služit će kao most između Vlade Republike i MCC -a i pomoći će u donošenju informisanih odluka od strane Vlade Republike Kosovo (između ostalih).

Kako bi postupak zapošljavanja bio što kvalitetniji, ali i transparentan, važno je uključiti civilno društvo u ovaj proces; stoga je ovaj poziv otvoren prema procedurama CiviKosa.
Kriterijumi

1. Aktivni više od dve godine u sektoru civilnog društva;

2. Aktivni u oblasti energije i / ili životne sredine;

3. Vrlo dobro poznavanje engleskog jezika.

Da bi predložila kandidata, OCD mora dostaviti sledeće dokumente:

1. CV kandidata koji je predložila organizacija;

2. Potvrda o registraciji organizacije;

3. Dokazi o misiji i iskustvu organizacije (ne više od 1 stranice A4)

Popunjeni dokumenti moraju biti dostavljeni putem e -pošte: info@civikos.net ili u kancelarijama platforme CiviKos Ul. Bedri Pejani 7 / A 10000 Priština.

Rok za podnošenje dokumenata je 17.08.2021, do 16:00.

NAPOMENA: Ovaj poziv je otvoren za sve organizacije civilnog društva registrovane na Kosovu i nije ograničen na članstvo u platformi CiviKos.

U slučaju procedura glasanja
Ako imamo više od 1 kandidata koji ispunjava kriterijume, on će proći kroz procedure glasanja, u skladu sa Poslovnikom o radu CiviKos -a. Kandidat koji dobije najviše glasova biće izabran za člana Nacionalnog koordinacionog odbora.

Po završetku nominacije, panel sastavljen od predstavnika Sekretarijata platforme CiviKos i predstavnika UP -a proveriće da li nominovani kandidati ispunjavaju tražene kriterijume. Svi kandidati za koje se utvrdi da ispunjavaju tražene kriterijume biće uvršteni  u završni spisak za glasanje.
Odmah nakon sastavljanja konačne liste za glasanje, sve registrovane OCD mogu glasati za svoje preferisane kandidate u roku od 5 dana od otvaranja procesa glasanja. Glasači mogu glasati putem e-pošte, obične pošte ili lično u kancelariji CiviKos-a. Glasači mogu glasati anonimno tako što će glasački listić staviti u glasačku kutiju u kancelariji CiviKos -a. U svakom slučaju glasanja, kopija potvrde o registraciji organizacije mora biti priložena uz glasački listić.

Proces glasanja će organizovati i voditi komisija sastavljena od osoblja Sekretarijata platforme CiviKos. Nakon izbora, Komisija razmatra i prebrojava glasačke listiće i utvrđuje koji su kandidati dobili najveći broj glasova. Ako dva kandidata dobiju jednak broj glasova, mesto kao predstavnik OCD -a bit će određeno ždrebom između njih.

Da bi se odrazila društvena i građanska raznolikost Kosova, podstiče se nominacija žena, pripadnika nevećinskih zajednica i nedovoljno zastupljenih grupa.
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