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KONKURS

Programi i praktikës në Zyrën për Çështje të Komuniteteve


[bookmark: _GoBack]Zyra e Kryeministrit / Zyra për Çështje të Komuniteteve (ZKM / ZÇK), shpall konkurs për "Programin e praktikës në Zyrën për Çështje të Komuniteteve” për studentët e vitit të fundit të studimeve themelore  dhe master dhe për të diplomuarit e studimeve themelore dhe master nga radhët e komuniteteve jo shumicë (në përputhje me ligjet e zbatueshme të Kosovës).

Zhvillimi profesional paraqet investim serioz dhe për këtë arsye, kjo fushë është përcaktuar si një qëllim i qartë që i referohet prioritetit përkatëse strategjik të ZÇK-së. Me këtë program, do t’iu mundësohet pjesëtarëve të komuniteteve jo shumicë për të fituar përvojë pune profesionale me qëllim të lehtësimit të gjetjes së punës së qëndrueshme në të ardhmen. Gjithashtu, ZÇK dëshiron të nxisë rritjen e pjesëmarrjes së komuniteteve jo shumicë në institucionet publike. 
Pas përfundimit të programit të praktikes, praktikantët të cilët kanë përfunduar me sukses programin do të marrin një certifikatë.     

Procesi  

Pas përfundimit të konkursit, ZÇK-ja, do të formojë, në përputhje me ligjin dhe procedurat, një komision për zgjedhjen e kandidatëve. Do të përzgjidhen 5 kandidatë, për të kryer praktikën në Zyrën për Çështje të Komuniteteve për 3 muaj (Tetor, Nëntor dhe Dhjetor).

Vetëm kandidatët të cilët i plotësojnë kushtet e konkursit do të ftohen për intervistë.  

Aplikacionet e kandidatëve që kanë marrë pjesë në programin e praktikës nuk do të merren parasysh.   

Kriteret e përgjithshme për aplikim:  

· Të jenë shtetas të Kosovës; 
· Të jenë studentë në vitin e fundit të studimeve themelore ose master, të diplomuarit e studimeve themelore dhe master;
· Të jenë jo më të vjetër se 30 vjeç; 
· Të jetë nga radhët e komunitetit jo shumicë
· Të kenë njohuri  të një gjuhë zyrtare të Kosovës.



1. Dokumentacioni mbështetës për aplikimin;  
2. Formulari i aplikimit duhet të plotësohet në një nga gjuhët zyrtare të Kosovës (serbisht / shqip), në formë të përmbledhur me të dhëna të sakta (që do të merret në konsideratë vetëm formulari i ZÇK); 
3. Një kopje të letërnjoftimit / pasaportës të vlefshme të Kosovës; 
4. Dëshmi që jeni student ose kopje të diplomës; 
5. Dëshmi mbi vijimit të kurseve dhe trajnimeve (nëse ka); 
6. Një rekomandim nga një person i cili ju njeh dhe me të cilin ju nuk jeni në lidhje familjare. 

· Ky konkurs do të përfshijë 5 praktikantë dhe kompensim mujor për ta do të jetë  150 euro, bruto për person. Nga kjo shumë ndahet pagesa për trustin pensional dhe tatimin. Programi i praktikës do të zgjasë tre (3) muaj. 

Brenda 30 ditëve nga data e mbylljes së konkursit, ZÇK do të shqyrtojë aplikacionet e dorëzuara dhe do të njoftoj kandidatët që janë në listën e ngushtë, si dhe do t’i ftojë ata në intervistë.

Formularin e aplikimit mund ta gjeni në  https://kryeministri.rks-gov.net/

Afati i aplikimit fillon nga data e publikimit, nga 26.07.2022 deri më 12.08.2022 ora 16:00h

Kandidatët e interesuar duhet të dorëzojnë dokumentet e tyre (të paketuara në një zarf) në rr. Nënë Tereza, Ndërtesa e Qeverisë, kati i gjashtë, zyra nr. 606

* Shënim: Kopjet e dokumenteve të kërkuara, nuk do të kthehen.
                  Aplikacionet të pa kompletuara nuk do te pranohen.
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