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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria - Vlada - Government

Zyra e Kryeministrit- Kancelarija  Premijera-Office Of The Prime Minister

Sekretari i Përgjithshëm-Generalni  Sekretar- Secretary General
Na osnovu  člana  59 stav 5 Zakona br. 03/L-163 o rudnicima i mineralima, izmenjen i dopunjen Zakonom br. 04/L-158, u cilju  identifikacije  i intervjuisanja  kandidata  za Odbor Nezavisne komisije za rudnike i minerale, Generalni sekretar Kancelarije  premijera, raspisuje:

                                                           KONKURS

Za sledeće pozicije:

Pet (5) kandidata za člana odbora Nezavisne komisije za rudnike i minerale/NKRM.

​
KVALIFIKACIJE  I PROFESIONALNA PODOBNOST
Da bi bio izabran  za člana Odbora Nezavisne komisije za rudnike i minerale, kandidat trba  da ima važeću visoku stručnu spremu na Akreditovanom univerzitetu i najmanje pet (5) godina kvalitetnog stručnog radnog iskustva u oblasti:

geologije, 
rudarstva,
 inženjerstva,
 tržišne ekonomije,
 menadžmenta,
 računovodstva ili
 prava. 
Najmanje tri (3) člana odbora NKRM  treba da umaju  značajno iskustvo u geologiji ili rudarstvu.

Nijedno lice ne može biti imenovano od strane Skupštine Kosova niti će nastaviti da služi kao član Odbora NKRM-a ako on/ona:

· Ima direktan, indirektan vlasnički, komercijalni ili drugi komercijalni  interes na neko  lice koje se bavi, ili namerava da se bavi aktivnostima regulisanim ovim zakonom;

· Postoje drugi sukobi interesa za koje se opravdano  može očekivati da ometaju njegove/njene sposobnosti u vršenju njegovih/njenih dužnosti u Odboru NKRM na uredan, objektivan i nepristrasan način;

· Nadležni sud je utvrdio da je u poslednjih deset godina pre njegovog/njenog predloga izvršio krivično delo po zakonu Kosova ili zakonu bilo koje druge jurisdikcije;

· Je utvrdio nadležni sud, organ uprave ili selekciona organizacija za sprovođenje standarda profesionalnog ponašanja da se u poslednjih deset godina pre njegovog predloga neprofesionalno ponašao;

· Je politički imenovani zvaničnik, ili

· Je aktivan član političke stranke, ima mandat/visoku funkciju u političkoj stranci ili ima drugu visoku javnu funkciju u javnom organu;

OPŠTA INFORMACIJA ZA KANDIDATE U VEZI SA POSTUPKOM KONKURISANJA

Kandidati za članove Odbora Nezavisne komisije za rudnike i minerale trebaju  dostaviti sledeća dokumenta:

· CV

· Motivaciono pismo

· Izjavu  pod zakletvom (koja se popunjava u trenutku podnošenja dokumentacije)

· Predviđena  dokumentacija o uslovima  zaposlenja (dokaz o stručnoj spremi, pregled  penzionog fonda, radno iskustvo)

· Potvrdu  (dokaz) da nisu pod istragom);

· Državljanstvo Republike Kosovo (kopija pasoša ili lične karte).

Aplikanti  treba da  popunjuju  izjavu pod zakletvom prilikom konkurisanja u kojoj  izjavljuje  da oni/one ispunjavaju uslove kvalifikacije, nezavisnosti i profesionalne pogodnosti. Svaka materijalna prevara, bilo namerna ili iz nemarnosti, ili materijalna izmena datih informacija, u gore pomenutoj izjavi, će rezultirati automatskim  diskvalifikovanjem.

Svi zainteresovani kandidati mogu se prijaviti od 21.12.2023. godine do 20.01.2024. godine, u fizičkom obliku, a dokumentacija se dostavlja Koordinacionom sekretarijatu Vlade, zgrada Vlade, 1. sprat, u sali br. 34 u zatvorenoj koverti u kojoj je upisano ime i prezime podnosioca.

Prijava se može izvršiti putem e-mail adrese: sekretaria.komision@rks-gov.net, kao i putem pošte

Dokumentacija treba da stoji u zatvorenoj koverti ( ime i prezime, kao i naziv Neazavisne Komisije za rudnike i minerale gde konkuriše kandidat) i istu  treba   predati u  Zgradi  Vlade , kancelarija br. 34.

Predata dokumentacija se na vrača. Originali mogu biti traženi prilikom  intervjua.
Dodatne  informacije možete dobiti putem telefona : 038 200 14 400 

Svi kandidati će biti kontaktirani i obavešteni o razlozima za neizbor.

Podstiču se nevećinske zajednice i njihovi pripadnici, manje zastupljenog pola, u cilju ispunjavanja kriterijuma za rodnu ravnopravnost, i osobe sa invaliditetom da se prijave na konkurse.
Konkursni rok je otvoren 30 dana od dana objavljivanja na sajtu Kancelarije  premijera 

