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Poziv za četiri (4) predstavnika organizacija civilnog društva koje deluju na Kosovu da nominiraju svoje predstavnike "Radna grupa za izradu Vladine strategije saradnje sa civilnim društvom"

Kancelarija za dobro upravljanje/Ured premijera Republike Kosovo u saradnji sa Platformom CiviKos u cilju uključivanja organizacija civilnog društva u proces izrade Vladine strategije za saradnju sa civilnim društvom raspisuje poziv za četiri (4) predstavnika organizacija civilnog društva,  čije područje delovanja i misija spada u sledeće oblasti: 

- Izrada javnih propisa i učešće civilnog društva u kreiranju politika;
- Pružanje socijalnih usluga i politike za ugovaranje usluga; 
- javna sredstva za NVO;
- Volontiranje.  

Poziv je otvoren za:

· Četiri (4) predstavnika organizacija civilnog društva registrovanih na Kosovu;

POZIV JE OTVOREN ZA SVE ORGANIZACIJE, BEZ OBZIRA DA LI SU ČLANOVI CIVIKOS PLATFORME ILI NE. 

KRITERIJI ZA NOMINACIJE

NVO moraju ispuniti kriterijume u nizu: 

· Da su registrovani na Kosovu kao NVO; 
· Da su aktivni barem u poslednje tri godine; 
· Da dokažu svoju posvećenost promovisanju principa otvorene, transparentne i strukturirane međusektorske saradnje.
· Da dokaže iskustvo u radu organizacije najmanje u poslednje tri godine; 
· Da dokažu svoju posvećenost u jednoj od četiri gore navedene oblasti i promovisanju principa otvorene, transparentne i strukturirane međusektorske saradnje. 
· Dokazati iskustvo u izradi strateških dokumenata.


KANDIDATI MORAJU ISPUNITI OVE USLOVE

· Iskustvo od najmanje tri godine u organizaciji/mreži organizacija; (iskustvo mora biti u organizaciji/mreži koja ga je nominirala ili sličnoj organizaciji/mreži);
· Posvećenost promovisanju principa otvorene, transparentne i strukturirane međusektorske saradnje. 
· Iskustvo u izradi strateških dokumenata. 


DOKUMENTI POTREBNI ZA NOMINOVANJE

Za imenovanje svojih predstavnika, nevladine organizacije moraju dostaviti sledeća dokumenta: 
· Potvrda o registraciji NVO;
· Profil NVO, gde se dokazuje obim, misiju i aktivnosti u poslednje tri godine (maks. 1 str. a4 formata)
· CV kandidata kojeg je predložila organizacija. 


OGRANIČENJA PROCESA NOMINOVANJA  

· Jedna (1) NVO može predložiti (nominirati) samo jednog kandidata. 

ANGAŽOVANJE U RADNOJ GRUPI JE BEZ FINANSIJSKE NAKNADE 

POSTUPAK OCENJIVANJA KANDIDATA I POSTUPAK GLASANJA
Imenovanje OCD i nominovani kandidati moraju ispunjavati osnovne kriterijume navedene u pozivu. 
Nakon nominacije, komisija sastavljena od predstavnika Sekretarijata Platforme CiviKos i predstavnika Kancelarije za dobro upravljanje, Ureda premijera (KDU/UP) će proveriti da li predloženi kandidati ispunjavaju tražene kriterijume. Svi kandidati za koje se utvrdi da ispunjavaju tražene kriterijume biće uključeni u konačnu listu za glasanje.

GLASAČKI LIST
Neposredno nakon sastavljanja konačne liste za glasanje, CiviKos Platforma i KDU/UP će javno objaviti otvaranje procesa glasanja i objaviti zvanični glasački listić na svojoj internet stranici. Sve OCD registrovane kao NVO na Kosovu, mogu glasati za svoje željene kandidate u roku od 5 dana od otvaranja procesa glasanja. 

Ograničenja glasanja 
Sa liste kandidata koja se nalazi na glasačkom listiću, svaka organizacija može glasati za najviše 4 kandidata. 
Glasači mogu glasati putem imejla na adresi info@civikos.net, ili redovnom poštom. 
U slučaju glasanja imejlom ili redovnom poštom, glasačka organizacija mora poslati popunjen glasački listić i kopiju potvrde o registraciji NVO. 
Proces glasanja će biti organizovan i vođen od strane komisije sastavljene od osoblja iz Sekretarijata CiviKos Platforme, koje imenuje izvršni direktor CiviKos-a, i predstavnika Ureda premijera/Kancelarije za dobro upravljanje kao posmatrača. Nakon završetka perioda za glasanje, komisija će prebrojati glasačke listiće kako bi utvrdila koji kandidat je dobio najveći broj glasova. 
Predstavnici NVO koji dobiju najviše glasova biraju se za članove Radne grupe. Ukoliko dva kandidata dobiju isti broj glasova, mesto predstavnika OCD u Radnoj grupi će se odrediti žrebom između njih.
U cilju nadgledanja procesa prebrojavanja glasova, Platforma CiviKos će pozvati kao posmatrače sve nevladine organizacije koje su kandidovale, aktivne mreže civilnog društva, predstavnike Odseka za registraciju NVO i druge zainteresovane strane.
Da bi se odrazila socijalna i građanska raznolikost na Kosovu, podstiče se nominovanje žena, pripadnika nevećinskih zajednica i nedovoljno zastupljenih grupa.
Rok za nominaciju je od 19.03.2024 do 25.03.2024.
Svoju nominaciju (sa svim potrebnim dokumentima) možete poslati putem imejla na info@civikos.net, ili putem redovne pošte na adresu: Ul. Bedri Pejani 7/A 10000 Priština. 
Za bilo kakva pitanja u vezi sa ovim izbornim procesom, kontaktirajte CiviKos platformu putem imejla info@civikos.net ili na broj telefona 038 224 904.
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